
             ASSEMBLEIA LEGISLATIVA  DA BAHIA

SESSÕES DO PLENÁRIO
83ª  Sessão  Ordinária  da  Assembleia  Legislativa  do  Estado  da  Bahia,  5  de
novembro de 2018.

PRESIDENTE: DEPUTADO ADOLFO MENEZES (AD HOC)

À hora regimental,  na lista de presença,  verificou-se o comparecimento dos
senhores  Deputados:  Adolfo  Menezes,  Adolfo  Viana,  Alex  da  Piatã,  Alex  Lima,
Angela Sousa, Angelo Almeida, Antônio Henrique Júnior, Bira Corôa Lula, Bobô,
Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes,
Fábio  Souto,  Fabíola  Mansur,  Fabrício  Falcão,  Gika  Lopes  Lula,  Heber  Santana,
Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimateia, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior,
Luciano Ribeiro,  Luiz Augusto,  Manassés,  Marcelino Galo Lula,  Marcell  Moraes,
Marcelo Nilo, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson
Leal, Neusa Lula Cadore, Pastor Sargento Isidório, Pedro Tavares, Roberto Carlos,
Robinho, Rosemberg Pinto Lula, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Tom Araújo,
Vítor Bonfim, Zé Neto Lula e Zé Raimundo Lula. (46)

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes):- Invocando a proteção de Deus, declaro
aberta a presente sessão.

PEQUENO EXPEDIENTE

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes):- Leitura do expediente.

OFÍCIOS

Do  Deputado  Pastor  Sargento  Isidório  comunicando  que,  devido  a
compromissos  assumidos  no  cumprimento  do  mandato  parlamentar,  esteve
ausente nas Sessões dos dias 28 e 29/8/2018. 

Do  Deputado  Robinho  comunicando  que,  devido  a  compromissos
assumidos  no  cumprimento  do  mandato  parlamentar,  esteve  ausente  nas
Sessões dos dias 4 e 5/9/2018. 

O  Sr.  PRESIDENTE  (Adolfo  Menezes):-  Pequeno  Expediente.  (Oradores
inscritos)
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O Sr.  PRESIDENTE  (Adolfo  Menezes):-  Com a  palavra  o  deputado  Marcell
Moraes.

O  Sr.  MARCELL  MORAES:-  Sr.  Presidente,  nobres  deputados,  Galerias,
imprensa,  funcionários,  aqueles  que  me  assistem  através  do  Instagram  e  da  TV
Assembleia,  Sr.  Presidente,  venho  nesta  tarde  mais  uma  vez  falar  da  nossa  querida
Vitória da Conquista, deputado Fabrício.

Já estão contínuos, em Vitória da Conquista, casos e casos de maus-tratos aos
animais. Isso decorre de um governo daquela cidade que pouco olha para os animais.
Para acabar de completar, o prefeito ainda insiste em colocar carroças na cidade para
pegar lixo – deputado Alex, para pegar lixo! –, colocando placas nessas carroças. Ou
seja, ele regulariza maus-tratos aos animais em Vitória da Conquista.

E agora eu venho fazer  uma denúncia,  que também vou fazê-la ao Ministério
Público: Vitória da Conquista, terceira maior cidade da Bahia, não tem um Centro de
Controle de Zoonoses (CCZ). Um município que tem quase 15 mil animais de rua, mas o
prefeito fecha os olhos para isso.

O prefeito de Vitória da Conquista, não achando pouco o que faz com os animais,
não achando bom, criou uma coordenação para criar o CCZ. Vou repetir: o prefeito de
Vitória  da  Conquista,  Sr.  Herzem  Gusmão,  que  foi  nosso  colega  aqui,  criou  uma
coordenação para  criar  o  CCZ.  Até  aí,  tudo bem.  Mas depois  eu  descobri  que essa
coordenação é remunerada!  As pessoas que fazem parte  dessa coordenação recebem
dinheiro público da prefeitura para criar um CCZ.

Ora, prefeito, se V. Ex.a  precisa gastar o dinheiro público com essa coordenação,
me dê uma oportunidade, deixa eu sentar por 5 minutos na sua cadeira – ou até ao lado
de V.  Ex.a  –, que lhe direi  de onde é que se traz recursos para fazer um Centro de
Controle  de  Zoonoses.  E  aí  vou  a  Vitória  da  Conquista  e  vejo  audiência  pública
relacionada ao CCZ; chego lá e encontro um vereador querendo fazer evento para o
CCZ. Tudo balela para enganar a população!

Esse tal vereador disse que a deputada dele enviou 1 milhão para construir o CCZ.
Cadê esse milhão? Está onde? O rato comeu? Não vou nem falar rato, porque eu defendo
os animais, mas é um absurdo o que está acontecendo em Vitória da Conquista. Cadê o
Ministério Público? Neste momento o prefeito fecha os olhos para os animais e fecha os
olhos também para a população.

Então o  meu  papel  em Vitória  da  Conquista,  que me concedeu quase  10 mil
votos...  Quero deixar um recado: prefeito, faça a sua parte e acabe de vez com essa
coordenação, que não vai a lugar nenhum. Deixe eu sentar ao seu lado, que lhe ensino
como é que se faz para trazer um CCZ, um Centro de Controle de Zoonose. Porque o
povo e os animais  de Vitória da Conquista não merecem tanto desprezo de V.  Ex.a.
Espero que esteja olhando nos meus olhos.

V. Ex.a  faz uma péssima gestão e,  ainda mais, quer maltratar os animais.  Não
posso admitir que faça isso em Vitória da Conquista. O recado que lhe dou é que acabe
de vez com essa coordenação, que está gastando dinheiro público, e deixe-me sentar ao
seu lado por 5 minutos para eu lhe dizer como levar recursos para implantar um Centro
de Controle de Zoonoses.
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Um abraço para o deputado Fabrício,  que também representa aquela belíssima
cidade.  Fabrício,  apesar  de  estarmos  em campos  opostos,  as  pessoas  de  Vitória  da
Conquista sabem do nosso empenho pela cidade. Tenho certeza de que daqui a 2 anos
vamos caminhar juntos lá.

Mando um abraço e parabenizo Vitória da Conquista pelos seus 178 anos. Cidade
que me acolheu muito bem, pela qual tenho o maior carinho e o maior respeito.

Sr. Presidente, para finalizar, deixo um abraço ao povo de Vitória da Conquista
pelo  seu  aniversário,  dizendo  que  o  deputado  estadual  Marcell  Moraes  é  um
representante de lá, sim. O deputado Marcell Moraes cuida de animais e da população. E
a população de Vitória da Conquista pode ter certeza de que...

(O Sr. Presidente faz soar as campainhas)
(...) apesar de ser o aniversário da cidade, quem ganhou o presente fui eu ao ser

um dos representantes daquela cidade.
Saudações ecológicas, presidente. Uma boa tarde a todos.

(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes):- Com a palavra o deputado Fabrício pelo
tempo de 5 minutos.

O Sr. FABRÍCIO FALCÃO:- Boa tarde a todas e a todos. Saúdo o presidente
em exercício, deputado Adolfo Menezes.

Quero  aqui  falar  de  três  assuntos.  Primeiro,  parabenizo  a  minha  Vitória  da
Conquista – a minha e a nossa, Marcell –, que completa 178 anos. Uma das cidades mais
importantes da Bahia não só do ponto de vista econômico e geográfico, mas também por
sua importância estratégica para o estado.

Hoje, é um grande polo de serviços nas áreas da saúde e da educação, além de ser
uma cidade pujante no seu comércio, com um povo muito bom. Conquista me acolheu
com 12 anos  de  idade;  ali  formei  minha  família,  ali  me  formei  enquanto  político  e
professor. Para mim, é uma honra estar aqui parabenizando essa cidade tão importante,
que nos últimos anos tem tido um crescimento extraordinário.

Temos lutado para levar investimentos para Conquista, a exemplo do nosso novo
aeroporto,  que  a  obra  está  conclusa  para  inauguração  agora  em  dezembro.  Como
também a barragem do Rio Catolé, que levará segurança hídrica para Conquista durante
os próximos 50 anos. Vamos buscar novas ações e lutaremos pela duplicação da Rio-
Bahia, para ter um melhor acesso àquela rodovia, que hoje está estrangulada.

Como um deputado que vivi e vivo naquela terra, moro lá, minha família também,
os meus filhos estudam lá, quero parabenizar todo o povo de Conquista. Em relação ao
presente que vocês me deram, que foi um novo mandato, podem ter certeza de que será
um mandato de muito trabalho, como empregado que sou de todo o povo de Conquista.

Claro  que  Conquista  não  pertence  a  um  deputado  nem  a  outro.  O  deputado
Marcell Moraes foi muito bem votado lá e, com certeza, lutará pela cidade, assim como
o deputado Zé Raimundo Fontes. Temos que unir forças para ter mais representantes
políticos que possam olhar de forma carinhosa por essa tão brilhante terra do frio, que é
a minha amada e valorosa Vitória da Conquista.
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Também  quero  aqui  saudar  o  povo  de  Tremedal,  que  faz  aniversário  hoje.
Pequena e importante cidade da região Sudoeste, onde sempre tive uma boa votação.
Lugar de gente trabalhadora, de gente guerreira. Saúdo o nosso prefeito Márcio Ferraz e
o vice-prefeito Paulo Célio, como também o nosso vereador Daniel Magnavita.

É uma cidade também que, nos últimos 8 anos, não só tendo sido votado ali, mas
trabalhei  muito,  levando muito recurso de obra de infraestrutura para a água, para o
calçamento, para a saúde, para a infraestrutura de uma forma geral, para o esporte, o
lazer, como a iluminação do estádio de Tremedal. Então, com certeza, tenho sido ali,
também, um dos deputados que mais trabalhou por Tremedal em toda a sua história.
Continuarei a ser um incansável trabalhador pelo povo de Tremedal.

Então parabenizo todo o povo de Tremedal por esta data.
Para não dizer que só falei das flores, eu quero aqui... Estou aqui consternado com

uma situação, presidente, que vivi na última sexta-feira, quando, no dia de Finados, fui
ao Banco do Brasil, ali, em Vitória da Conquista, na Olívia Flores, retirar uma pequena
quantia de recurso.

Chego ao caixa eletrônico às 10 horas da manhã. Aí, uma pessoa passa por mim,
presidente, e fala bem assim: “Dia primeiro está chegando!” Eu falei: “Bom dia para o
senhor.” Aí ele: “Dia primeiro está chegando.” Eu falei: “Deixa chegar dia primeiro, dia
2, dia 3.” Ele falou: “Vai chegar dia primeiro de janeiro e vamos voltar com o CCC,
Comando de Caça aos Comunistas, para matar os comunistas do Brasil todo, e botar
vocês, comunistas corruptos, para debaixo da terra.”

Isso foi uma atitude raivosa, uma agressão gratuita. Eu, apenas, fui ao banco e, ali,
sofri uma ameaça de um indivíduo que eu não sei quem é. Por conta de um momento
que se acha que há um presidente que não tem apego às pessoas, que pregou, durante 28
dias, o ódio, a raiva, o preconceito contra negros, mulheres, contra homossexuais e a
divisão do Brasil, acha-se agora que a democracia será rasgada, que a Constituição será
posta no lixo.

Mas, como democrata, como homem que respeita as leis e constituidor...
(O Sr. Presidente faz soar as campainhas.)
O Sr. FABRÍCIO FALCÃO:- (...) de leis como sou, estarei, durante os 4 anos,

lutando para o Brasil não virar um estado de exceção. Lutarei por toda a minha vida,
com toda a minha garra, com o meu mandato como deputado estadual, como baiano,
como brasileiro, para garantir a permanência do estado de direito no Brasil, a fim de
podermos  respeitar  o  outro  em qualquer  circunstância.  Somos  iguais,  porque  somos
diferentes. E não aceitarei ofensas...

(O Sr. Presidente faz soar as campainhas.)
O Sr. FABRÍCIO FALCÃO:- (...) nem agressão, nem ameaças.
O Sr. Marcell Moraes:- Pela ordem, presidente.
O Sr. FABRÍCIO FALCÃO:- E estarei, pelo tempo todo, para denunciar como

farei agora na polícia...
O Sr. Marcell Moraes:- Pela ordem, presidente.
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O Sr.  FABRÍCIO FALCÃO:-  (...)  está  agressão que um parlamentar  baiano
sofreu por ser um eleitor do campo da esquerda democrática e lutar pelas liberdades em
nosso Brasil.

Boa tarde e muito obrigado.
(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. Marcell Moraes:- Pela ordem, Sr. Presidente.
O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes):- Questão de ordem do deputado Marcell;

logo após...
O Sr. Marcell Moraes:- Sr. Presidente, eu iria pedir pela ordem, mas o deputado

Zé Raimundo está inscrito. Hoje é o aniversário da nossa querida Conquista. Vou deixar
o deputado parabenizar a cidade e, depois, eu peço a questão de ordem.

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes):- Dê um aceno a Conquista!
Com a palavra o deputado Zé Raimundo.
O Sr. ZÉ RAIMUNDO LULA:- Boa tarde, colegas, deputados e deputadas.
Queria dizer da minha alegria ao subir, ainda brevemente, a esta tribuna, durante o

horário do Pequeno Expediente,  já para antecipar os meus parabéns à minha cidade,
Vitória da Conquista, que estará completando 178 anos no próximo dia 9 de novembro.

Comemoramos o aniversário de Vitória da Conquista com muita alegria, porque,
lá, obtivemos uma grande vitória do nosso governador Rui Costa. Recebemos, também,
o apoio da nossa população juntamente com Waldenor Pereira e outros colegas da base
do governo. Renovamos o nosso mandato e continuamos a trabalhar por Conquista e
região.

Agora mesmo, estou, junto com Waldenor, destinando recursos para a melhoria da
saúde, para a melhoria da educação. O governador Rui Costa continua empenhado nos
compromissos  que  ele  assumiu  com  Vitória  da  Conquista  e  região,  com  o  novo
aeroporto; com a barragem do Rio Catolé; com a ampliação da reforma do Hospital de
Base; com o início da obra também da reestruturação do Hospital Afrânio Peixoto, que
vai ser ali um hospital de ortopedia, de procedimentos ortopédicos. O novo aeroporto já
está em plena conclusão das suas obras. E o deputado federal Waldenor Pereira também
está tratando, em Brasília, com outros deputados da Bahia, buscando recursos para que
possamos  fazer  obras  também na  região.  São  barragens,  são  melhorias  de  estradas,
enfim.

Então nós vamos comemorar o aniversário da nossa cidade com muita alegria,
apesar  dessa  crise,  apesar  desse  momento  difícil  que o  Brasil  atravessa  com muitas
perguntas, com muitas incógnitas acerca do destino do nosso país. E eu tenho certeza
que o tema também da segurança tem sido objeto de reflexão, de cuidado do governador
Rui  Costa.  Que  Conquista  vai  merecer,  já  de  imediato,  uma  grande  ação  do  nosso
governador:  além  dos  investimentos  na  infraestrutura  física,  na  infraestrutura  dos
equipamentos  de  segurança,  o  governador  vai  dotar  Vitória  da  Conquista  com
equipamento para melhorar a movimentação de tropas e dos especialistas no combate ao
crime organizado.
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Logo,  logo, o governador estará anunciando a estruturação de um grupamento
aéreo em Vitória da Conquista. Foi um compromisso de campanha que ele fez há 4 anos.
E o mandato ainda não terminou e muita coisa ele está programando para o próximo ano.

Então eu queria dizer da nossa alegria. Vamos estar junto com Waldenor e outros
colegas, outros amigos do mandato – eu tenho certeza –, com outros deputados também
aqui do governo, Jean Fabrício, outros colegas lá votados, que mesmo não sendo de lá
foram votados lá, para a gente acompanhar o debate e a reflexão na cidade.

Queria dizer também que, nesse início agora do período pós-eleitoral, nós estamos
acompanhando o debate nacional sobre as medidas que o novo governo, recém-eleito,
que vai tomar posse em janeiro, já prenuncia. E não são bons prenúncios. São notícias
que vão, efetivamente, ainda mais, aprofundar as desigualdades do Brasil. São medidas
que,  à primeira  vista...  Nós não somos daqueles  que ficam agourando para dar tudo
errado, mas, claramente, é um cenário de um filme que nós já vimos em vários países do
mundo. É um enredo de uma história que o fim vai ser dramático, com cortes de direitos
sociais, com concentração de renda, de poder, com a eliminação da capacidade do estado
ser um estado regulador...

(O Sr. Presidente faz soar as campainhas.)
(...) e, sobretudo, com mecanismos que vão colocar o povo brasileiro, a população

mais pobre em situação dramática, Sr. Presidente. Por isso, vamos...
O  Sr.  ZÉ  RAIMUNDO  LULA:-  (...)  defendemos  os  governos  populares  e

democráticos radicais,  mas com o controle da população.  O que está  vindo aí  é um
modelo autoritário, concentrado no poder militar e tirando das instituições democráticas
–  para  concluir  –  a  sua  legitimidade.  Vai  ser  um  grande  desafio  para  as  forças
democráticas fazer a resistência e o diálogo com a sociedade para não deixar que no
Brasil se implante um estado de exceção, como dizem os nossos filósofos no mundo
inteiro. A direita está implantando aquilo que é o pior que nós constatamos e criticamos
no socialismo real.

Continuo, Sr. Presidente, esse raciocínio em outra oportunidade, porque eu sei que
não tem mais orador, por isso que eu estou aqui aguardando o último sinal de V. Ex.ª
para que eu possa concluir.

O Sr. Marcell Moraes:- Tem orador.
O Sr.  ZÉ RAIMUNDO LULA:-  Ah!  sim,  me  desculpe.  Então,  diante  dessa

informação, imediatamente eu concluo e agradeço a oportunidade.
O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes):- Pois não, deputado Zé Raimundo!

(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes):- Com a palavra a deputada Angela Sousa
pelo tempo de 5 minutos.

A  Sr.ª  ANGELA  SOUSA:-Eu  quero  cumprimentar  o  nosso  presidente  em
exercício, Adolfo, os nossos companheiros, a imprensa que aqui está, as taquígrafas, eu
quero agradecer pelos três mandatos que eu tive aqui nesta Casa, mandatos realmente de
fé e de serviço, de trabalho, de respeito a cada comunidade. Eu quero agradecer.
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Foram 38.855 votos que eu tive agora nessa tentativa de reeleição para o nosso
quarto mandato, não conquistamos, mas estou tranquila, estou em paz, porque o meu
mandato não é meu, é do Senhor, sempre disse isso, sempre falei isso, é um mandato
missionário, um mandato onde a gente procurava servir e fazer o bem, e o tempo é de
Deus, de ir ou não. Então, eu estou assim muito tranquila, vou sentir muito a falta de
todos, mas a gente se acostuma com tudo na nossa caminhada, na nossa vida.

Aproveitar,  meu  querido...  eu  estive,  nesse  final  de  semana,  no  Sertão.  Meu
esposo é de Condeúba, terra onde o senhor foi bastante... bem votado, tanto o senhor,
deputado, quanto o nosso deputado Waldenor. Quero dizer daquela região sofridíssima,
da  situação  da  água.  Nosso  governador  tem esse  olhar  muito  positivo,  mas  ali  nós
precisamos, na realidade, de uma barragem para melhorar a situação da região porque
são três ou quatro municípios que se beneficiam com a Barragem de Condeúba. E o
senhor  sabe,  meu  deputado,  que  ela  está  muito  baixa,  embora,  com  essa  chuva
maravilhosa que deu, tenha subido quase 3 metros, então isso é muito bom.

Tem 1 ano mais ou menos... os estudiosos estão dizendo que por mais ou menos 1
ano vai dar para que ela possa manter os municípios que tem abastecido. Eu acho –
Sabe, deputado? – que vocês podem, junto com a bancada do estado e dos deputados que
são votados naquela região, tanto federal quanto estadual, tentar construir essa barragem
de Morrinhos, que é uma barragem que vai realmente fazer um trabalho positivo, que
sai,  se  não me engano,  de Piripá – Não é?  – e  Jânio Quadros,  fica só Condeúba e
Cordeiros com aquela outra barragem. Não é isso?

Então, eu gostaria de deixar esse apelo, porque é uma região muito sofrida, mas de
gente muito aguerrida, de gente guerreira, de gente que, realmente, veste a camisa, que
não tem tempo ruim. Sofrem, mas continuam acreditando num futuro melhor.

E água é vida! Então, eu deixo o meu recado aqui. Eu disse a eles que pediria isso
da tribuna. Não estarei mais, mas vocês que têm esse trabalho lindo podem fazer com
mais força para aquela região de Condeúba, de Jânio Quadros, de Piripá, de Cordeiros,
essa Barragem dos Morrinhos que é de bastante importância para aquela região.

No  mais  é  agradecer,  é  desejar  que  o  nosso  governador  faça  um  governo
excelente, como vem fazendo já há muito. Eu fiquei muito feliz e trabalhei muito para
sua eleição. Estou muito tranquila, não é? Que ele continue olhando com carinho os
municípios. E eu, logicamente, por ter um filho prefeito, que Ilhéus possa ser assistida
com mais força também pelo nosso governador.

Inclusive,  a  gente  vê  a  situação  do  asfalto  lá.  Foi  um ano  de  peleja  para  se
conquistar esse asfalto, e para isso teve que se fazer, realmente, um parcelamento de –
deixados pelos governos passados – 30 milhões de Embasa. Só de Embasa! 30 milhões!
Para poder conseguir fazer o asfalto que o município não teria condição de fazer.

Então, nós somos gratos ao governador Rui Costa por estar olhando, mas olhar
com mais carinho... Eu peço para outros municípios, ...

(O Sr. Presidente faz soar as campainhas.)
(...) mas também para o município de Ilhéus.
Quero agradecer a todos. Deus os abençoe! Que 2019 seja de grandes realizações,

de grandes vitórias para todos!
(Não foi revisto pela oradora.)
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O Sr. Marcell Moraes:- Questão de ordem.
O Sr. PRESIDENTE (Adolfo Menezes):- Questão de ordem, deputado Marcell

Moraes por 1 minuto.
O  Sr.  Marcell  Moraes:-  Sr.  Presidente,  antes  de  mais  nada,  eu  gostaria  de

parabenizar a nossa querida Vitória da Conquista, que no dia 9 vai completar 178 anos.
Quero  desejar  aquele  povo  batalhador,  acolhedor,  que  merece  ter  todo  sucesso  do
mundo. E o presente para Vitória da Conquista é dizer para aquele povo que o deputado
estadual Marcell Moraes vai continuar sendo o representante legítimo daquela cidade,
levar melhorias relacionadas aos animais também para a população.

Vocês podem ter certeza de que eu não recuarei um milímetro sobre as nossas
lutas em defesa dos animais,  mesmo que forças ocultas,  tanto do governo do estado
quanto do governo local, tentem impedir o nosso trabalho sério e dedicado aos animais.

Saudações ecológicas! Parabéns a nossa querida Vitória da Conquista!
O  Sr.  PRESIDENTE  (Adolfo  Menezes):-  Pois  não,  deputado.  Não  havendo

número legal, declaro encerrada a presente sessão.

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais.
Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço
http://www.al.ba.gov.br/atividade-legislativa/sessoes-plenarias. Acesse e leia-as na íntegra.
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